

TÁRSADALOMTUDOMÁNYI SEKCIÓ

Helyszín: **1088 Budapest, Reviczky u. 4.**
Időpont: **2015. március 30.- április 1.**
Rendező intézmény: **Károli Gáspár Református Egyetem
Bölcsészettudományi Kar**

A Szakmai Bizottság elnöke: **Dr. Szántó Zoltán** Corvinus Egyetem rektorhelyettese,
egyetemi tanár
A Szekció ügyvezető elnöke: **Dr. Bozsonyi Károly** intézetvezető egyetemi docens,
általános rektorhelyettes
A Szekció ügyvezető titkára: **Dr. Vassányi Miklós** tanszékvezető, egyetemi docens,
tudományos, Erasmus, CEEPUS ügyekért felelős
dékánhelyettes
Hallgatói képviselő: **Kosnas Gyula** HÖK Elnök
A hallgatói képviselő helyettese: **Bognár Máté Barnabás** egyetemi hallgató

A XXXII. OTDK Társadalomtudományi Szekció szakmai beszámolója:

Bíráltatás folyamata:

A bíráltatás folyamatát a tagozati párok irányították, és Dr. Török Emőke egy. doc. koordinálta, aki rendszeresen egyeztetett a stáb-értekezlettel és a szekciótitkárral. A leggyorsabban a kis tagozatok készültek el (pl. Esztétika, Egészségügyi tanulmányok), a legnagyobb nehézségek a nagy tagozatoknál mutatkoztak (Kommunikáció és különösen Nemzetközi tanulmányok). Nagy nehézséget jelentett, hogy körülbelül minden második vagy harmadik felkért bíráló elutasította felkérését. Sokan sértőnek találták a felkérését, különösen, ha a tagozati felelősök előre nem egyeztettek velük. 4-5 kirívó esetben felháborodott hangvételű, egyszer-kétszer kifejezetten sértő viszontválaszokat kaptunk különböző felkért bírálóktól, akik vagy a határidőt tartották szűknek, vagy magát a felkérését. Állandó panasz volt, hogy a felkérő íméleket valamiért többször is megkapták, ennek a(z) informatikai jellegű problémának utána kellene járni. Az összes dolgozat bíráltatásával tényleg az utolsó napokban készültünk el, véghajrával. Összességében véve voltak lelkileg nehéz pillanatok, de az egész rendezvény felemelő volt.

Nevezés folyamata:

a hallgatók az OTDT online rendszerén keresztül töltötték fel dolgozatukat és nevezési lapjukat. Több hallgató mindenféle hibát elkövetett: a szakdolgozat címszó alá a TDK-dolgozatát töltötte fel vagy fordítva, a dolgozat helyére a nevezési lapját töltötte fel stb. Ezeket a hibákat konferenciakoordinátor több napi munkával tudta korrigálni. A papír alapú anyagokkal is sok probléma volt: egyesek a kifejezett kérés ellenére sem köttették be a dolgozatot, vagy csak egy példányban adták le, mások egyáltalán nem küldtek papír alapút (az ilyeneket az online rendszerből nyomtattuk ki). A nevezések ellenőrzése egy hetet vett igénybe, sok esetben kellett hiánypótlást kérnünk. Sajnos, találtunk plágiumgyanús dolgozatokat is, de végül alapos vizsgálattal minden esetben ki lehetett zárni a rosszindulatúságot, inkább idézési járatlanság,

tapasztalatlanság keltette a gyanút. Terjedelmi okból kizártunk 1 dolgozatot. Az intézmények igen későn küldték nevezési lapjaikat, alig valaki fizetett időben.

Szervezés:

Szervezők:

A Károli Gáspár Reformtus Egyetem számára újszerű feladatot jelentett a konferencia színvonalas megrendezése, de bízunk benne, hogy a KRE méltó módon, egyházi intézményi jellegét is kifejezve vitte tovább e hagyományt.

A konferenciát megelőzően 2014. januárban alakult meg a Szervező Bizottság, mely a 2014-es évben havonta ülésezett, 2015. januártól pedig hetente, a stábülésekről jegyzőkönyv készült. A Szervező Bizottság a BTK Hallgatói Önkormányzatával és közel 100 önkéntes hallgatóval együttműködve szervezte a konferenciát. Az önkéntes hallgatókat 14 munkacsoportba szerveztük, minden munkacsoportnak volt egy hallgatói vezetője. A Szervező Bizottság a munkacsoport vezetőjével tartotta a kapcsolatot, aki delegálta a feladatokat a munkacsoport tagjainak.

Az OTDT Társadalomtudományi Szakmai Bizottsága folyamatosan segítette a Szervező Bizottság munkáját, figyelemmel kísérte a szervezést. Munkánkat segítő hasznos információkat kaptunk az Ügyvezető Elnökök Kollégiumának ülésein. A szervezés utolsó szakaszában csatlakozott a Szervező Bizottsághoz a DOK Elnöke.

Honlap:

2014. novemberében elkészítettük és élesítettük a Társadalomtudományi Szekció honlapját: <http://www.kre.hu/otdk/>. Már az élesítés pillanatában tartalmazta a honlap a következő információkat: országos felhívás, szekció felhívás, részvétel feltételeit, a határidőket, a bírálati szempontokat, a szekció elérhetőségeit. Létrehoztuk a szekció központi email címét: tarstud.otdk@kre.hu

A honlap szerkezetét és tartalmát az OTDT az Ügyvezető Elnökök Kollégiumának novemberi ülésén jóváhagyta. Ezt követően a honlapot folyamatosan töltöttük fel a szükséges információkkal. 2015. január közepén hoztuk létre az online regisztrációs felületet, majd felkerültek a szállás, étkezéssel kapcsolatos információk és a részletes program.

Fővédnök, védnök, támogatók:

A konferencia fővédnökének Balog Zoltán miniszter urat kértük fel, aki elvállalta a fővédnökséget. Védnöknek Navracsics Tibor európai uniós biztost kértük fel, aki szintén elvállalta a védnökséget.

2014. nyarán kerestük meg szponzorkérő levelünkkel a lehetséges támogatókat.

Főtámogató: PADA Alapítvány,

Támogatók: Szerencsejáték Service Nonprofit Kft, Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, magyar Fejlesztési Bank Zrt., L'Harmattan Kiadó, Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt., HM Zrínyi Térképészeti és Kommunikációs Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft., Uránia Nemzeti Filmszínház, Fővárosi Önkormányzat, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár

Időpont, helyszínek kijelölése:

A KRE 2014/2015 tanév rendjének meghatározásakor figyelembe vette az OTDK Társadalomtudományi Szekció időpontját, így a tanév rendjében a tavaszi szünetet a konferencia idejére ütemezte.

A KRE Reviczky utcai épületében a konferencia következő eseményeinek lebonyolítására került sor:

- Regisztráció
- Tagozati ülések
- Zsűri bázis, zsűri zárása

Figyelemmel a KRE infrastrukturális adottságaira (legnagyobb terem 200 fős) már előző év nyarán tárgyalásokat kezdeményeztünk a konferencia további eseményeinek esetleges helyszíneivel. A megkötött szerződések alapján az alábbi helyszíneken biztosítottuk a következő tevékenységeket:

Program	Helyszín
Megnyitó- és záróünnepség, 2015. március 30-i fogadás	Uránia Nemzeti Filmszínház
Hallgatói kulturális program 2015. március 31. este	Alcatraz Music Club
Zsűri tagok szállása	Atlantic Hotel
Hallgatók szállása	Flandria Hotel
Étkezés	Építész Pince

A helyszínekről elmondható (kivéve a szállásokat), hogy gyalogosan 10 perc alatt a BTK-ról minden elérhető volt.

Technikai feltételek biztosítása:

Regisztrációhoz standot béreltünk, melyet a Kar épületének aulájában állítottunk fel.

A tagozati termekben a következő eszközök álltak rendelkezésre: projektor, notebook, hangfal, presenter, vetítövászón.

A Kar épületében a konferenciát megelőzően jelentős informatikai fejlesztést hajtottunk végre, megerősítettük, így az egész épületben elérhetővé tettük a wifi szolgáltatást.

Minden résztvevő kapott konferencia táskát, melynek tartalma a következő volt: Studia Caroliensia ajándék kötet, programfüzet, rezümékötet, névtábla, előzetes regisztráció alapján összeállított étkezési és belépő jegyek, egyetemi toll, mappa.

Konferencia lebonyolítása:

Regisztráció:

A konferencia mindkét napján egész napos regisztrációval vártuk a konferencia részt vevőit. A hallgatókat ABC rendben, 4 csoportra osztva, a zsűri tagokat 2 csoportra osztva, valamint a kísérő tanárokat és megfigyelőket egy csoportban regisztráltuk. Ezzel a megosztással fennakadás nélkül zajlott a regisztráció. A határon túli hallgatók, zsűri tagok, megfigyelő tanárok és diákok regisztrációját már a konferenciát megelőző napon, a szálláson elvégeztük.

Tagozati termek, tagozati ülések:

2 napon át, 13 tagozati teremben, 25 zsűriben zajlottak a szóbeli prezentációk. A zsűri elnököknek átadtuk az OTDT online rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyveket, bekészítettük az adott tagozatban versenyző dolgozatokat, absztraktokat és a bírálati lapokat.

Zsűri bázis, eredmények összesítése:

A kar Dísztermében állítottuk fel a zsűri bázist, ahol biztosítottunk 2 asztali gépet, nyomtatót. A főzsűri ülését követően rögzítettük az OTDT online rendszerében az eredményeket. Javasoljuk, hogy az OTDT online rendszeréből előállított jegyzőkönyveket online lehessen kezelni, kitölteni és az így berögzített adatokat importálja a rendszer a hallgatók adataihoz. Ne egyesével kelljen minimális idő alatt felrögzíteni az egyéni eredményeket.

Szállás, étkezés:

Sem a szállásokra, sem az étkezésre nem érkezett panasz. Hallgatóktól kaptunk néhány elismerő e-mailt is, íme az egyik:

From: Hajnalka Bikki [<mailto:hajnibikki@gmail.com>]

Sent: Friday, April 03, 2015 12:28 PM

To: Sziki Ágnes

Subject: Köszönet

Károli Egyetem OTDK csapata!

Tiszta szívből gratulálunk a Társadalomtudományi szekció lebonyolításának sikerességéért! Nagyon köszönjük az összes hallgató nevében a precíz megszervezést, a rengeteg munkát és energiát, amelyet mindannyiunkért végeztek!!!! A Károlis hallgatóknak, akik szintén nagyon kedvesen és odaadóan tették feladatukat, már ott helyben kifejeztük mindezt!

Munkájukhoz további sok sikert, egészséget, sok erőt kívánunk! Emellett boldog húsvéti ünnepeket!

Nagyon köszönjük!

Tisztelettel Bikki Hajnalka

Oklevelek kinyomtatása:

Az oklevelek kinyomtatását nyomdára bíztuk. Az OTDT-től előzetesen megkapott oklevélsablonok alapján elkészítettük az állományokat. A hallgatók részvételi oklevelét, a témavezetői okleveleket, zsűri tagok okleveleit, valamint a szervezői okleveleket már a konferenciát megelőzően ki tudtuk nyomtatni. A fősűri zárását követően, március 31-én éjszaka tudtuk az elért helyezések ismeretében a helyezési okleveleket, valamint a különdíjas okleveleket kinyomtatni. Az oklevelek aláírása külön szervezést igényelt.

Kísérő programok:

Nagyon népszerű volt a hallgatók körében 2015. március 31-én este Szabó Balázs bandájának koncertjével megrendezett kulturális est. Itt már a szóbeli prezentációkat követően, ellazulva érezhették jól magukat.

A Nemzeti Múzeumba meghirdetett kedvezményes (200 Ft belépő) látogatásra, valamint az Egyetem Hittudományi Kara könyvtárának ingyenes megtekintésére az előzetes regisztráción több mint 100 fő jelentkezett.

Sajtó, média megjelenés, események dokumentálása:

A szekció honlapján létrehoztunk egy Sajtó és egy OTDK rádió fület. A konferenciát megelőzően a sajtó fülre felkerült a konferencia nyitó-sajtóközleménye, valamint a konferenciát követően egy záróközlemény, összegzés. A konferenciát megelőzően a kar rádiója, a COOL FM rádió által készített OTDK-val, tehetséggondozással kapcsolatos riportokat hallgathattak meg az oldalra látogatók.

A konferencia megnyitó ünnepsége előtt az Uránia Nemzeti Filmszínházban sajtótájékoztatót tartottunk, ahol Palkovics László államtitkár úr is nyilatkozott. Államtitkár Úr szavai megjelentek – többek között – a magyarhirlap.hu-n, a hirado.hu-n, a kormány.hu-n.

A konferenciáról több mint 2 300 darab fotó készült, melynek nagy része a szekció honlapján, a Galéria menüpontban megtekinthető. Népszerűsítendő a tudományos diákköri tevékenységet meghirdettük az „**Örökítsd meg a pillanatot**” játékunkat, melynek lényege, hogy lehetőséget biztosítottunk a résztvevők számára az OTDK záró ünnepsége előtt és után, hogy megörökítsék az OTDK utolsó pillanatait. A résztvevőkről hivatalos fotós készített képeket az Uránia Nemzeti Filmszínház Dísztermének bejáratánál felállított OTDK falunk előtt. Ezt követően a kész képeket feltöltöttük a Társadalomtudományi Szekció hivatalos honlapjára (<http://www.kre.hu/otdk/index.php/otdk-fal-elott-keszult-kepek>), ahol megtekinthetők és emlékebe letölthetők a képek. Reméljük a maradandó pillanatok ez által is emlékezetessé váltak.

Eredmények:

A Társadalomtudományi Szekcióban 13 tagozatban 25 zsűriben folytak a megmérettetések. A konferencián 24 hallgató ért el I. helyezést, 27 hallgató II. helyezést, 30 hallgató III. helyezést, valamint kiosztottunk 29 különdíjat. A főtámogatóknak köszönhetően a minősített helyezést elért hallgatóknak az erkölcsi elismerésen túl pénzjutalmat is tudtunk adni. I. helyezetteknek 50 ezer Ft-ot, II. helyezetteknek 30 ezer Ft-ot, III. helyezetteknek 20 ezer Ft-ot. A helyezések és különdíjak kiosztásánál a szekció betartotta az országos felhívásban meghatározott arányokat.

Javaslat:

Ahhoz, hogy az egyetemek minél kisebb időráfordítással készíthessenek intézményi kimutatást az OTDK szereplésükről a következő javaslattal élünk.

Miután az OTDT online rendszerében minden szekció rögzítette az eredményeket, exportálással elő lehetne állítani egy excel táblázatot, mely tartalmazná az összes szekció minősített eredményeit és a különdíjasokat. Ezt a táblázatot publikussá kellene tenni az OTDT honlapján, és így az egyetemek szűréssel (egyetemre, szekcióra stb.) nagyon egyszerűen hozzájuthatnának az eredményt elért hallgatóik névsorához. Nem kellene minden szekció honlapját külön-külön végigjárni. Minden egyetem számára fontos adat, hogy a hallgatói a különböző szekciókban milyen eredményt értek el, az előző OTDK-hoz képest hova fejlődtek.

Budapest, 2015. május 26.